



**NUEVOS AGRONOMOS.** Ochenta y tres jóvenes recibieron el sábado los diplomas que los acreditan como agrónomos, en acto efectuado en el auditorium de la Escuela Nacional de Agricultura "Roberto Quiñonez", en el valle de San Andrés, La Libertad. En la promoción se graduaron 3 señoritas.

## Sacerdote Condena Ola de Violencia Terrorista

SAN SALVADOR, abril 9 (ACAN-EFE). El sacerdote católico Roberto Amílcar Torruellas condenó la ola de violencia que sacude a El Salvador, donde esta semana murió una profesora, una menor y sufrió graves heridas el corresponsal del periódico español ABC.

Torruellas, quien sustituyó en la homilía dominical al Arzobispo Arturo Rivera Damas, enumeró los principa-

les hechos de violencia ocurridos en esa capital, que calificó de "pecados que atentan contra la población".

El sacerdote, también director de la radio católica salvadoreña, recordó que el viernes la subversión atacó un cuartel de Policía Nacional, situado en la colonia Zacamil, que causó la muerte de una niña de doce años, y seis civiles resultaron heridos.

Torruellas, durante la homilía en la Catedral Metropolitana, condenó enérgicamente la muerte de la profesora María Cristina Gómez, hecho perpetrado el miércoles después que varios sujetos no identificados la secuestraron frente a sus

—Favor pase a la página 44.

## Nuevo Gobierno Debe Promover el CONDECA

La reactivación del Consejo de Defensa Centroamericano (CONDECA), para articular una defensa conjunta de los cuatro países democráticos de la región frente a la amenaza hegemónica sandinista, debería ser una de las prioridades del nuevo Gobierno.

Lo anterior lo expresa Gabriel Payés, uno

de los fundadores de la Asociación de Profesionales Salvadoreños (APS), entidad que denunció en su oportunidad la infiltración sandinista en territorio salvadoreño bajo el ropaje de refugiados nicaragüenses.

El CONDECA fue formado por los gobiernos

—Favor pase a la página 62.

## FMLN Infiltra Marchas de Sindicalistas Dice Reo

Un militante activo del grupo terrorista Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional (FARN) fue capturado por el Centro de Instrucción de Transmisiones de la Fuerza Armada y remitido a la Policía Nacional, informó ese cuerpo de seguridad.

El sujeto, de nombre

Gustavo Abrego Rivas, alias "Toño", estaba incorporado a la Federación Nacional Sindical de Trabajadores Salvadoreños, y en su declaración dijo que en las manifestaciones organizadas por las agrupaciones de fachada del FMLN ha servido como

—Favor pase a la página 17.

## CEL Proyecto Construir Otras Cuatro Represas

La construcción de otras cuatro represas se propone la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica (CEL) para los próximos diez años, informaron personeros de la institución paraestatal.

El proyecto apunta a suplir la creciente demanda de energía eléctrica de El Salvador.

energía eléctrica que se consume en el país es generada en las presas San Lorenzo, 15 de Septiembre y 5 de Noviembre. Esta última, la primera que se construyó, en 1954, fue inaugurada por el entonces presidente Oscar Osorio.

Dentro del proyecto



**PREMIO ASIMEI 1989.** El Ing. Roberto de Jesús Solórzano recibe el Premio ASIMEI 1989, en acto especial realizado en el Hotel Presidente el pasado viernes. La entrega del pln dorado y el diploma estuvo a cargo del presidente saliente, Ing. José Ovidio Landos (izquierda).

## Presuntos Terroristas Cubanos en País

Varios mercenarios terroristas mulatos, de apariencia cubana, operan en la zona paracentral del país, especialmente en las montañas de Usulután, denuncian varias familias víctimas de ellos.

Una madrugada de fines de marzo, un numeroso grupo de subversivos, al mando de varios individuos de compleción fuerte, altos, de piel oscura y cabello rizado, llegaron al caserío La Laguna, al norte de Usulután con

## Nueva Condena de la SIP a Gobierno de El Salvador

El indebido uso de la publicidad oficial que hace el gobierno salvadoreño para coaccionar a determinados medios y premiar a otros, "ejerciendo así una perniciosa discriminación", condenó la Sociedad Interamericana de Prensa (SIP) en su asamblea de medio año en Asunción, Paraguay, enfatizando que estas prácticas "conspiran contra la libertad de información y de opinión".

La SIP manifestó su claro rechazo "a toda forma de presión o de discriminación" destinada a hostigar a medios de comunicación e instó al gobierno salvadoreño a cesar de inmediato el abusivo uso de dineros estatales con tal fin.

Desde hace más de cuatro años, el régimen salvadoreño presidido por el ingeniero Duarte ha venido empleando la publicidad oficial y de entes autónomos para prostituir a unos y hostigar a los medios independientes, en particular a EL DIARIO DE HOY, contrariando el espíritu y la norma de todo sistema democrático. Estas repugnantes prácticas han sido denunciadas en el seno de la SIP desde noviembre de 1984, sin que el régimen rectifique sus posiciones.

La intención ha sido amordazar la oposición al régimen, o sea impedir que los ciudadanos criticaran, denunciaran o se manifestaran en contra de un orden de cosas ruinoso para el país.

Estando por finalizar la desgraciada gestión del ingeniero Duarte no puede esperarse que haya una rectificación inmediata a estos atropellos, pero es menester dejar constancia pública antes del cambio de gobierno, de uno de los más desvergonzados abusos de poder cometidos a lo largo de este quinquenio, periodo aciago para nuestra Patria.

## Buró Promueve Imagen de País

Con visión de un futuro mejor para El Salvador, organismos nacionales promotores del turismo incrementarán

—Favor pase a la página 47.

## 3 Señoritas en Nueva Promoción Agrónomos

Ochenta y tres nuevos agrónomos —entre ellos tres señoritas— egresaron el sábado pasado de la Escuela Nacional de Agricultura "Roberto Quiñonez", en acto efectuado en el auditorium de ese centro de estudios en San Andrés, La Libertad.

El acto fue presidido por funcionarios y dirigentes de la Escuela,

quienes entregaron premios a los agrónomos que durante sus estudios obtuvieron notas sobresalientes.

Nota especial constituyó la entrega de diplomas a las tres señoritas —Evelin Quintanilla, Carolina Ramos Morales y Haydée Rivera Cuéllar— que

—Favor pase a la página 43.

## Personas Mayores 40 Años Contagiadas con Sarampión

En una intensa acometida del sarampión contra los adultos, la epidemia ha afectado a personas mayores de 40 años, en tanto siguen sin habilitarse las nuevas salas de aislamiento que el Ministro de Mocristianismo de Salud, Benjamin Valdés, prometió abrir.

El portavoz de la Cruz Roja Salvadore-

ña, Ernesto Ferreiro, informó que en las últimas dos semanas un total de 23 pacientes fueron trasladados con principios de bronconeumonía a los distintos centros asistenciales.

Entre los afectados había numerosos adultos, procedentes de Za-

—Favor pase a la página 43.

## ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 62.



**CELEBRAN ANIVERSARIO.** Con acto especial fueron celebrados los 40 años de fundación del Ateneo Salvadoreño de Mujeres. A las fundadoras del Club les fue impuesto un corsage. Izq. a derecha: Sras. América de Alas, Eva Alcaine de Pajomo, Maruca Baires de Membreño, Hilda de